



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 146

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **19^η Συνεδρίαση από 13-5-2024** αυτού, που έγινε με την **αριθ.19^η/13962/9-5-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

«Τοποθέτηση οριοδεικτών για διευκόλυνση θέσεων στάθμευσης ακινήτων.»

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισσάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Λόλας Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Αποστολόπουλος Αθανάσιος,

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθε ο κ. Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών – παρόντες 28).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 12^ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης με ΑΠ.: 13825/8-5-2024 εισήγηση Της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.

Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών κατετέθη το υπ' αρ. πρωτ. 11331/15-4-2024 διαβιβαστικό, στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου του Γραφείου Δημάρχου σας ενημερώνουμε ότι ισχύουν ως έχουν τα αναφερόμενα στην με αριθμό πρωτ. 24061/29-8-2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, για την οποία εκδόθηκε η αριθμ. 118/2023 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (καταργημένο συλλογικό όργανο κατά τον Ν. 5056/2023), και παρακαλούμε την Δημοτική Επιτροπή να επικυρώσει την απόφαση αυτή και να εισάγει το θέμα για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Η με αρ.πρωτ. 24997/06-09-2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών έχει ως εξής:

«Ο κ. Ι. Λ. με την υπ' αριθμ. 24061/29-8-23 αίτησή του, ζητά να τοποθετηθούν πλαστικά κολωνάκια επί της οδού Καβάλας 53 προκειμένου να διευκολύνεται η διέλευση στις νόμιμες θέσεις στάθμευσης των πολυκατοικιών στην οδό Καβάλας 50 και στην έναντι αυτής στην οδό Καβάλας 53.

Το πλάτος του οδοστρώματος της οδού Καβάλας καθώς και το πλάτος των πεζοδρομίων εμπροσθεν των δύο ακινήτων είναι σχετικά μικρά, με αποτέλεσμα ο διαθέσιμος χώρος ελιγμών να περιορίζεται.

Σύμφωνα με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (ΚΟΚ) άρθρο 34, απαγορεύεται η στάθμευση οχημάτων σε σημείο που παρεμποδίζει νόμιμες θέσεις στάθμευσης, ενώ στην απαγόρευση αυτή περιλαμβάνεται και η περίπτωση η στάθμευση να γίνεται έναντι του χώρου στάθμευσης και παρεμποδίζει τους ελιγμούς των οχημάτων, εφόσον το οδόστρωμα της οδού είναι μικρού πλάτους. Ωστόσο δεν αναφέρεται ρητά ποιο πλάτος οδοστρώματος θεωρείται μικρό.

Η άποψη της Υπηρεσίας μας είναι να τοποθετηθούν δύο κολωνάκια με σκοπό να εξασφαλιστεί η μη παρεμπόδιση διέλευσης στους χώρους στάθμευσης.

Επισυνάπτεται σχετικό σκαρίφημα με τις προτεινόμενες θέσεις τοποθέτησης δύο οριοδεικτών και παρακαλούμε όπως αποφασίσετε για την έγκριση ή όχι της τοποθέτησης.»

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθ. 374/30-4-2024 πράξη της Δημοτικής Επιτροπής με την οποία αφού αποφασίστηκε ομόφωνα:

Η επικαιροποίηση της υπ' αρ. πρωτ. 24997/6-9-2023 εισήγησης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών με θέμα: «Τοποθέτηση οριοδεικτών για διευκόλυνση θέσεων στάθμευσης ακινήτων», βάσει της οποίας εκδόθηκε η αρ. 118/2023 απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (κατηργημένο συλλογικό όργανο).

- Εισηγείται, ομόφωνα, στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Την έγκριση τοποθέτησης δύο (2) εύκαμπτων πλαστικών κολωνακίων σήμανσης (οριοδείκτες) επί της οδού Καβάλας 53, για τους λόγους που αναφέρονται στην με Α.Π.:

24997/06-09-2023 εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας, όπως φαίνεται και στο σχετικό σκαρίφημα.

Η προμήθεια θα γίνει με δαπάνη του αιτούντος και η τοποθέτηση τους από τα συνεργεία του Δήμου.

Το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 13825/8-5-2024 εισήγηση Της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.
- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 13825/15-4-2024 διαβιβαστικό της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 18 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ Τερζάκη Αλέξανδρου, Λόλα Λεωνίδα, Πούτση Ρεζάρτ, Κλάρας Αναστασίας, Σκευοφύλαξ Σωτήριο, Βλάχαντώνη Φρειδερίκη, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Θωμαΐδου Δέσποινα, , Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σακκαλόγλου Αγγελική, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Σπηλιωτόπουλου Βασιλείου).

Με 18 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναισιΐδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Δακουτρος Νικόλαος , Κουλουριώτη Μαρία- Ελισσάβητ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος.

Εγκρίνει:

- Την τοποθέτηση δύο (2) εύκαμπτων πλαστικών κολωνακίων σήμανσης (οριοδείκτες) επί της οδού Καβάλας 53, για τους λόγους που αναφέρονται στην με Α.Π.: 24997/06-09-2023 εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας, όπως φαίνεται και στο σχετικό σκαρίφημα.
- Η προμήθεια θα γίνει με δαπάνη του αιτούντος και η τοποθέτηση τους από τα συνεργεία του Δήμου.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρος Νικόλαος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναισιΐδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισσάβητ, Τσιακαλάκης Γεώργιος.</p>
--	---

**Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.
Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά**

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

